
ZVEZDICE USTVARILE SVOJO JESENSKO PRAVLJICO 

V skupini Zvezdice iz Vipave smo v zadnjih tednih novembra, pa tudi nekaj malega že 

v oktobru, pridno pripravljali prav poseben nastop – dramatizacijo naše lastne 

izmišljene jesenske pravljice. 

Ko smo skupaj prebirali različne jesenske zgodbe, sva pri otrocih opazili močno željo 

in zmožnost po nastopanju. Prav iz teh trenutkov je zrasla ideja, da bi lahko zgodbo 

ustvarili kar sami. Tako se je rodila naša čisto nova pravljica »Ježek in izgubljena 

jesen«, zgodba s toplim jesenskim sporočilom. 

V pravljici se dva ježka zbudita iz spanca in presenečena ugotovita, da so izginili vsi 

pisani listi – jesen je preprosto izginila! Skupaj z gozdnimi prijatelji se odpravita na 

prav posebno pot iskanja. Na koncu pa odkrijeta, da jesen ne živi le v barvah gozda, 

temveč tudi v njihovih srcih, v dobrih dejanjih in skupnih trenutkih. Nauk zgodbe je 

jasen: največja lepota je tista, ki jo nosimo v sebi – ni vedno v tem, kar vidimo okoli 

nas. 

Otroci so zgodbo hitro vzljubili, besedilo pa so se naučili z neverjetno lahkoto. 

Vsakodnevno smo jo prebirali ob počitku, včasih pa kar zunaj, v naravi. Ko so si otroci 

izbrali vloge, se je začelo vsakodnevno učenje – najprej v igralnici, nato pa še v 

telovadnici, kjer smo dodali kostume, glasbo in gibanje. 

Svoj nastop so Zvezdice zaigrale skoraj vsem skupinam iz enote Vipava. Najbolj pa 

so se veselili ponedeljka, 17. 11. 2025, ko so zgodbo uprizorili še svojim staršem. V 

otroških očeh smo lahko opazili veselje, ponos in pričakovanje tega pomembnega dne.  

 

 

 

Začetki branja zgodbe v 

naravi ob reki Vipava 

 

 

 

 



 

 

Likovno ustvarjanje po zgodbi – grafomotirične vaje 

(ravne in poševne črte v ježku, lepljenje na jesenko 

podlago) 

 

 

 

 

 

Vaje dramatizacije v telovadnici vrtca 

 

 

 

 

 

 

Glavni nastop na srečanju s starši 

 

Otroci so si za svoj trud, pogum in čudovito izvedbo nastopa zaslužili res veliko 

pohvalo. Igrico so odigrali točno tako, kot smo jo skupaj ustvarili – z veliko srčnosti, 

ustvarjalnosti in jesenske topline. 

 

Otroci iz skupine Zvezdice, Ana in Neja 


